

В Катав-Ивановске соревновалась молодежь



В конце сентября на базе Катав-Ивановского индустриального техникума прошла XIV спартакиада молодежи призывного и допризывного возраста на приз Героя Советского Союза В. А. Фигичева среди учебных заведений района.

Традиционно в соревнованиях приняли участие молодые люди из первой и второй школ Катав-Ивановска и Юрзинского района, а также двух техникумов. При этом Катав-Ивановский индустриальный техникум сформировал для соревнований пять команд.

100 парней из Катав-Ивановска и Юрзинского района участвовали в соревнованиях.

— Для победы на соревнованиях ребятам нужно было преодолеть три испытания, — говорит Юрий Воробьев, начальник отдела по спорту, туризму и молодежной политики администрации района. — Это кросс, протяженностью 1,5 километра (два круга вокруг техникума), военизированная полоса препятствий и многоборье (подтягивание). Победителям соревнований и ребятам, показавшим лучшие результаты, были вручены призы — чайники, чайные наборы, фляшки, термосы и другое, предоставленные администрацией района.

Источник: avanpress.ru